決算法人説明会オンライン開催のお知らせ(参加無料・要事前申込み)

【内 容】Zoom 会議システムを使用した決算と申告に関するオンラインセミナー (参加無料・事前申込制)

【開催日時】令和3年10月20日(水) 13時30分~15時30分

【開催方法】オンライン形式(Zoom)による世田谷税務署管内の法人向け説明会

【説明内容】会社の決算・申告についての実務や、源泉所得税・法人税の改正点等について

【講師】担当税理士・税務署担当官(受講料・テキストは無料)

【定 員】オンライン:定員50名(受付先着順)

【主 催】公益社団法人 世田谷法人会 税制委員会

【共 催】世田谷税務署·東京税理士会世田谷支部

*新型コロナウイルス感染拡大防止等の要請を踏まえ、オンラインでの開催となります。

*聴講にはPCもしくはタブレット及びイヤホンのご使用を推奨いたします。

(受講に必要な通信環境、機器等はご自身でご準備ください。)

*ご参加いただく方には Zoom 招待 URL 等、当日の参加方法、ご入室いただく際の注意事項について、お申込み時のメールアドレスにお知らせいたします。開催当日、ログインしてご参加ください。万が一、前日までにメールが届かない場合には、お手数ですが、事務局までご確認くださいますようお願いいたします。

【申込締切】令和3年10月13日(水)

【お申込み】下記エントリーフォームより事前申込みをお願いいたします。 https://forms.gle/HL78eorQCKW6LrfF9



【お問い合わせ】世田谷法人会事務局

電話:03-3410-1425/FAX:03-3412-4226/メール:info@setagaya.or.jp